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ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ  9/ΕΛΚΕ/2018 

Α. Αναθέτουσα Αρχή: Η Αναθέτουσα Αρχή είναι  ο  Ειδικός Λογαριασμός ΤΕΙ ΗΠΕΙΡΟΥ (ΕΛΚΕ) και ανήκει στην 
ΓΕΝΙΚΗ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ, κατά τις υποδιαιρέσεις του άρθρου 14 του ν. 4270/14. 
Β. Αριθμός Διακήρυξης:   9/2018  
Γ. Είδος σύμβασης: Σύμβαση Υπηρεσιών.  
Δ. Είδος διαγωνισμού: Συνοπτικός διαγωνισμός ανοικτής διαδικασίας με  κριτήριο ανάθεσης  την πλέον 
συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά, βάσει  της τιμής.  

Ε.Τίτλος διαγωνισμού: Προμήθεια  υπηρεσιών για την κάλυψη αναγκών συμμετοχής του ΤΕΙ Ηπείρου ως εταίρου 

στο έργο και συγκεκριμένα: Οργάνωση εκδηλώσεων ενημέρωσης και διάχυσης αποτελεσμάτων και κάλυψη 

εξόδων συμμετοχής σε διεθνή συνέδρια. 

Η σύμβαση περιλαμβάνεται στο έργο «IR2MA - Μεγάλης Κλίμακας Εργαλεία Διαχείρισης Άρδευσης με σκοπό 
την Αειφορική Διαχείριση του Νερού σε Αγροτικές Περιοχές και την Προστασία των Οικοσυστημάτων των 
Υδάτινων Αποδεκτών», το οποίο υλοποιείται στο πλαίσιο του Προγράμματος Ευρωπαϊκής Εδαφικής Συνεργασίας 
«Interreg Ελλάδα – Ιταλία 2014‐2020», με συγχρηματοδότηση από την Ευρωπαϊκή Ένωση το Ευρωπαϊκό Ταμείο 
Περιφερειακής Ανάπτυξης ‐ ΕΤΠΑ) και από Εθνικούς Πόρους μέσω του Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων 
με κωδικό ΕΛΚΕ  80460. 
ΣΤ. Χρονική διάρκεια της σύμβασης: Η διάρκεια της σύμβασης ορίζεται  από την υπογραφή της σύμβασης ως 
την ολοκλήρωση των συμβατικών υποχρεώσεων του αναδόχου έως και τις 30/03/2020. 
 Ζ. Οι υποψήφιοι μπορούν να αναζητούν τα τεύχη της διακήρυξης στην Ιστοσελίδα του ΤΕΙ ΗΠΕΙΡΟΥ 
www.teiep.gr  στην διαδρομή : Επιτροπή Ερευνών► Ανακοινώσεις ► Προμήθειες- Υπηρεσίες. Επίσης μπορούν 
να παραλαμβάνουν τα τεύχη της διακήρυξης από το ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ ΑΓΑΘΩΝ ΚΑΙ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΓΕΦΥΡΑ 
ΑΡΑΧΘΟΥ ΑΡΤΑ 47132. 
Η. Προϋπολογισμός: Η εκτιμώμενη αξία της σύμβασης ανέρχεται στο ποσό των  8.000,00€ (Οχτώ  χιλιάδων 
ευρώ) συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24% (προϋπολογισμός χωρίς ΦΠΑ: 6.451,61€,(έξι χιλιάδες τετρακόσια  
πενήντα ένα ευρώ και εξήντα ένα λεπτά)  ΦΠΑ : 1.548,39€ (χίλια πεντακόσια σαράντα οχτώ ευρώ  και τριάντα 
εννιά λεπτά). 
Θ. Κατάθεση προσφορών: Οι υποψήφιοι ανάδοχοι πρέπει να υποβάλουν προσφορές για το σύνολο των 
τμημάτων των υπηρεσιών (Α.1. και Α.2.) και σε κάθε περίπτωση οι οικονομικές προσφορές πρέπει να είναι 
ξεχωριστές για κάθε τμήμα και μέσα στα όρια του προϋπολογισμού του κάθε τμήματος. Η σύμβαση θα ανατεθεί 
με το κριτήριο της πλέον συμφέρουσας από οικονομική άποψη προσφοράς, βάσει  της τιμής στο σύνολο του 
διαγωνισμού. 
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Οι αιτήσεις συμμετοχής με τους φακέλους των προσφορών μπορούν να υποβάλλονται κατά τις εργάσιμες 
ημέρες,  στον ΕΛΚΕ του ΤΕΙ ΗΠΕΙΡΟΥ  ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ ΑΓΑΘΩΝ ΚΑΙ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΔΙΟΙΚΗΤΗΡΙΟ  ΓΕΦΥΡΑ 
ΑΡΑΧΘΟΥ ΑΡΤΑ 47132 ως τις 12/09/2018 και ώρα 11:00 π.μ.  

 
Ι. Ημερομηνία αποσφράγισης προσφορών: Ο διαγωνισμός θα διενεργηθεί στις είναι η 12/09/2018 και ώρα 
11:00 π.μ.  

ΙΑ. Βασικοί όροι συμμετοχής των υποψηφίων: Ισχύουν όσα ορίζονται στoν Ν. 4412/2016, όπως ισχύει, και στη 
διακήρυξη αριθ. 9/2018.  
ΙΒ. Ειδικοί περιορισμοί συμμετοχής: Όχι.  
ΙΓ. Τεχνικές προδιαγραφές: Οι τεχνικές προδιαγραφές αναφέρονται αναλυτικά στα Παραρτήματα II της  
διακήρυξης.  
ΙΔ. Χρονική ισχύς προσφοράς Οι υποβαλλόμενες προσφορές ισχύουν και δεσμεύουν τους οικονομικούς φορείς 

για διάστημα 120 ημερών από την επόμενη της διενέργειας του διαγωνισμού. 

 Προσφορά που ορίζει χρόνο ισχύος μικρότερο του προβλεπόμενου από την παρούσα προκήρυξη, απορρίπτεται 

ως απαράδεκτη. Η ισχύς της προσφοράς μπορεί να παραταθεί, πριν από τη λήξη της, εφόσον ζητηθεί από την 

Υπηρεσία. 

 ΙΕ. Εναλλακτικές προσφορές: Εναλλακτικές προσφορές, αντιπροσφορές ή προσφορές που υποβάλλονται για 
μέρος της προμήθειας, δεν γίνονται δεκτές και απορρίπτονται ως απαράδεκτες.  
ΙΣΤ. Υπεύθυνος διαγωνισμού  

κ. Τσιρογιάννης Ιωάννης Αναπληρωτής  Καθηγητής (Τηλέφωνο: 2681050249, 2681050279 ), e-mail: 

itsirog@teiep.gr 

 
          Κατά τα λοιπά, ισχύουν όσα αναφέρονται αναλυτικά στο τεύχος της διακήρυξης. 

 

 

Ο  Πρόεδρος της Επιτροπής  
 Ερευνών  & Διαχείρισης του  ΕΛΚΕ ΤΕΙ ΗΠΕΙΡΟΥ 

 

 
 

Κωνσταντίνος Καραμάνης 
Αναπληρωτής Καθηγητής 
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